
第六单元过关检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 24分)

1．36÷4＝9，读作( )，表示把 36 平均分成( )

份，每份是( )，还可以表示 36里面有( )个 4。

2．35÷7＝5中，( )是被除数，( )是除数，( )是商。

3．把6×4＝24改写成两道除法算式是( )和( )。

4．27是 3的( )倍，4的 5倍是( )。

5．2的 6倍是( )，表示( )个( )的和是( )。

6．12是 3的( )倍，表示( )里面有( )个( )。

7．30里面有( )个 5，( )里面有 5个 2。

8．用二六十二这句口诀计算的除法算式是 ( )和

( )。

9．15个△，每 3个一份，可以分成( )份。

二、我是小法官。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．8÷2＝4，读作 8除 2等于 4。 ( )

2．计算 10÷2＝5和 10÷5＝2都用二五一十这句口诀。 ( )

3．把 12个苹果分给明明和芳芳，每人分 6个苹果。 ( )

4．每句乘法口诀都可以写四道算式。 ( )

5．求一个数的几倍是多少用除法。 ( )

三、选一选。(每题 1分，共 5分)

1．下面的分法中，是平均分的是( )。
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2．被除数是 9，除数是 3，商是( )。

①27 ②2 ③3

3．下面的算式商不是 1的是( )。

①9÷9 ②12÷3 ③8÷8

4．20里面有 4个( )。

①5 ②4 ③16

5．用五五二十五这句口诀能写( )道除法算式。

①2 ②1 ③3

四、我会算。(1题 12分，2题 8分，共 20分)

1．口算。

18÷3＝ 36÷4＝ 20÷5＝

4×2＝ 45÷5＝ 16－7＝

8÷4＝ 62－44＝ 2×5＝

20＋3＝ 30÷5＝ 25÷5＝

18÷2＝ 7×2＝ 15÷3＝

15＋6＝ 28÷4＝ 12÷3＝

2．在 里填上“＋”“－”“×”或“÷”。

14 2＝7 8 8＝0

4 2＝6 8 2＝16

8 2＝4 8 2＝10
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32 4＝8 8 2＝6

五、看图列式计算。(每题 3分，共 12分)

1．

÷ ＝ ( )

2．

× ＝ ( )

3．

＝ ( )

4．

＝ ( )

六、画一画，量一量。(1题 6分，2题 3分，共 9分)

1．画一画。

第一行：□□□□□

第二行□的个数比第一行多 3个。
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第二行：___________________________

第三行□的个数是第一行的 3倍。

第三行：____________________________

第二行□的个数是第四行的 2倍。

第四行：____________________________

2．量一量，填一填。

第一条线段的长度是第二条的( )倍。

七、解决问题。(2题 5分，其余每题 10分，共 25分)

1．六一儿童节到了。

(1)李老师买来两束气球，每束 9个，一共买来多少个气球？

(2)李老师准备把这些气球平均挂在 3 个窗户上，每个窗户上挂几

个？
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2.

鞋子的价钱是帽子的几倍？

3.

(1)鸭有多少只？

(2)鹅有多少只？
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答案

一、1．厘米 米 2．6 5 3．600 7 4．3

5．厘米 厘米 米 米 米 厘米

6．＞ ＜ ＝ ＜ ＜ ＜

二、1．① 2．② 3．③ 4．① 5．②

三、略

四、1．长 2．高 3．长

五、9 6 5

六、1．(1)铅笔 牙刷 20 (2)10 (3)略

2．2厘米 20厘米 1米 2米 20米

七、1．49＋21＝70(米)

2．3×9＝27(米)
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